

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Економіка»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка», кваліфікації «магістр з економіки»

Актуальність підготовки економістів в обумовлена розвитком ринкової економіки України та інтеграцією її у світову глобальну економіку. Економічний розвиток країни є ключовим аспектом добробуту суспільства, а в умовах війни ще й головним фактором виживання країни. В цьому контексті як ніколи актуальними є питання відновлення економічного розвитку України як в теперішній час, так і після війни. У зв'язку з цим, підготовка фахівців з економіки для України є надзвичайно важливою.

Рецензована освітньо-професійна програма дозволяє магістрам здобути необхідні знання та практичні навички для роботи в управлінні підприємствами. У процесі навчання студенти здобувають знання з різних галузей, пов'язаних з економікою та управлінням підприємствами, зокрема, прогнозуванням, моделюванням розвитку соціально-економічних систем, особливостями функціонування глобальної економіки, соціальної відповідальності бізнесу та ін.

Освітньо-професійна програма містить програмні результати навчання, що формують придатність здобувачів до вирішення складних дослідницьких, інноваційних й управлінських задач та проблем функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Освітньо-професійна програма є ключовим елементом в підготовці кваліфікованих фахівців. Вона належним чином структурована з урахуванням змісту освітніх компонент, тематики та форм підготовки. Такий підхід дозволяє забезпечити узгоджене поєднання методів, які допомагають розвивати теоретичну базу та практичні навички, необхідні для здійснення економічної оцінки сучасних тенденцій розвитку соціально-економічних систем. На основі такої програми студенти отримують глибокі знання та навички, які дозволяють їм бути успішними у своїй професійній діяльності та вирішувати складні завдання в галузі економіки. Рецензована освітньо-професійна програма відповідає цим вимогам, а отже, розроблена на високому науково-методичному рівні.

Освітньо-професійна програма «Економіка» для здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка», відповідає Стандарту вищої освіти. Ця програма відрізняється своїми унікальними програмними результатами навчання та спеціальними компетентностями.

Ураховуючи вищенаведене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Економіка» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» є такою, що може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес Київського інституту бізнесу та технологій.

Рецензент

Член Правління компанії «Drinkeat SP ZOO»

Drinkeat Spółka z o.o.
ul. Szlak 77/222, 31-153 Kraków
Poland

NIP: 6762637006, REGON: 524529019 Олександр ЖУК